

Центр испанского языка в СФУ

В Сибирском федеральном университете был создан Центр испанского языка в рамках реализации мероприятий по расширению международных связей. 24 сентября 2008 г. было подписано соглашение о сотрудничестве между СФУ и Банком «Сантандер».

Банк «Сантандер», основанный более 150 лет назад, является крупнейшим банком в еврозоне по рыночной капитализации и седьмым банком в мире по размеру прибыли, располагающий крупнейшей международной сетью, насчитывающей 10852 отделения.

Одним из приоритетов его деятельности является сотрудничество с университетами и исследовательскими учреждениями, направленное на поддержку образовательных, исследовательских и технологических проектов в области науки и высшего образования, которое осуществляется через Глобальное Подразделение «Университеты Сантандер».

Управление международных связей, 26 августа 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4645>